

С наступающими майскими праздниками!

Учредитель: Муниципальное бюджетное учреждение "Спортивно-досуговый центр "Щукинец"

# ЩУКИНСЦЫ

12+



Щукинцы и «Щукинец» – нам всегда по пути!



№ 3(21)

19 апреля

2016

года

Стр. 2:

Что такое «Праймериз»?  
История возникновения...  
Для чего нужны «Праймериз»...  
...Когда пройдет голосование?

Стр. 2:

Отвечаю на важные вопросы:  
Доступный капитальный  
ремонт  
(статья Сергея Богданова)

Стр. 3:

Щукино: вчера, сегодня, завтра:  
Дом Культуры  
Курчатовского  
института

Стр. 4:

«Тотальный диктант»:  
...Результаты станут известны  
после 20 апреля на сайте  
totaldict.ru.

## Колонка главного редактора



Дорогие читатели!

Уже почти три года назад «Щукинец» вошел в нашу с вами жизнь. За это время газета стала действительно народной. Жители сами определяют редакционную политику. Мы регулярно получаем от вас письма и звонки со словами благодарности, предложениями и пожеланиями. Некоторые наши читатели и сами становятся авторами статей. Вместе с вами мы изучаем историю района, готовим, организуем досуг, отгадываем кроссворды и советуемся с врачами. Мы благоустраиваем район и разбираемся в вопросах ЖКХ, организуем творческие конкурсы, патриотические и экологические акции, здоровьесоздательные выезды и веселые праздники. Мы узнаем много важного и интересного вместе. С момента своего основания редакция газеты быстро перешла от роли пассивного наблюдателя, занимавшегося исключительно освещением районных новостей, к роли организатора и идеального вдохновителя. Выстроив конструктивный диалог с органами власти, нам удалось стать своеобразным мостиком, связывающим жителей с представителями компетентных и ведомств. И мы полны решимости продолжать эту работу, потому что именно мнение жителей района должно быть пределяющим в решении любых районных вопросов. С апреля месяца мы начинаем проводить «Творческие посиделки с главным редактором». Уверена, что нам всегда найдется, что обсудить. Первая встреча состоится 21 апреля в ТЦСО района Щукино в 11.30 по адресу: ул. Маршала Бирюзова, д. 4, корп. 2.

Также напоминаю, что мы ждем ваших вопросов в редакцию. Мы найдем квалифицированного специалиста в любой области для проведения консультации и со-действия в решении самых разнообразных вопросов: благоустройство и ЖКХ, здоровье и экология, безопасность и занятость населения...

Наш адрес: 123060, г. Москва, ул. Берзарина, д. 26.

Телефон для связи: 8 926 323 27 42.

Спасибо вам за вашу поддержку, дорогие наши читатели! Будем стараться и дальше оправдывать оказанное нам высокое доверие.

С уважением, главный редактор газеты «Щукинец» Анна Аникина

Дорогие жители!

Приглашаем Вас на праздничное мероприятие, посвященное Дню Победы, которые состоятся 9 мая по адресу: ул. Бирюзова, д. 32, начало в 11.00.

## Уважаемые жители района Щукино!

20 апреля 2016 года в 19.00 состоится встреча главы управы района Щукино Железника Олега Сергеевича и органов местного самоуправления с жителями о проведении праздничных мероприятий ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, о работе органов и учреждений социальной защиты населения в СЗАО города Москвы.

Место встречи: ул. Маршала Бирюзова, д. 4, корп. 2., ГБУ ТЦСО «Щукино»

## ЛУЧШИЙ ДЕТСКИЙ САДИК РОССИИ НАХОДИТСЯ В ЩУКИНЕ

Дошкольное отделение школы №1874, «Аистенок» вот уже 5 лет принимает участие в конкурсах системы сертификации информационных технологий. За это время воспитанники и педагоги добились высоких результатов. В этом году «Аистенок» был признан лучшим детским садиком в России. Примечательно, что поздравить педагогический коллектива приехал руководитель ВМО Щукино в городе Москве Татьяна Александровна Князева, которая долгие годы возглавляла школу №1874 и, можно сказать, заложила фундамент для будущих побед!

А. Аникина, фото автора



Дорогие читатели,  
давайте общаться  
в Интернете:

[www.youtube.com/user/Schukinetc](http://www.youtube.com/user/Schukinetc)  
 [www.instagram.com/schukinetc](http://www.instagram.com/schukinetc)  
 [www.schukinets.ru](http://www.schukinets.ru)  
 [schukinets\\_news@mail.ru](mailto:schukinets_news@mail.ru)

Читайте газету

«Щукинец»

за день до

выхода в свет:

[www.facebook.com/schukinetc](http://www.facebook.com/schukinetc)

[www.vk.com/schukinetc\\_news](http://www.vk.com/schukinetc_news)

[https://twitter.com/Schukinetc\\_news](https://twitter.com/Schukinetc_news)



## АЛЕКСАНДР ЛАВЕЙКИН – КОСМОНАВТ ИЗ ЩУКИНА

«Какой мальчишка в детстве не мечтал стать космонавтом?», – как часто слышим мы эту фразу. Понятно, что для многих эта мечта осталась недосыпаемой, а претворить ее в жизнь удалось лишь единицам. Однако, уникальная возможность узнать из первых уст о том, как это – быть космонавтом, выпала щукинским школьникам.

13 апреля 2016 года в кинотеатре «Юности» состоялась встреча щукинского космонавта Александра Ивановича Лавейкина со школьниками, организованная Муниципальным бюджетным учреждением культуры Щукино совместно с администрацией кинотеатра. Ребятам рассказали несколько слов о почетных гостях и самому Александре Ивановиче.



Учащиеся школы №1210, ДОО «Поколение будущего», пришли на встречу не с пустыми руками, а заранее подготовившись. Ведь 11 апреля мы приняли участие во флешмобе «55 лет первому космическому полету». Всем хорошо известен первый советский космонавт Юрий Гагарин, а о существовании нашего, щукинского, космонавта, сожалению, некоторые ребята до флешмоба даже не догадывались. Спасибо организаторам акции: главному редактору газеты «Щукинец» Анне Аникиной, председателю районной молодежной палаты Алексею Загальскому, старшей вожатой школы №1210 Александре Арифуллиной, советнику Депутата МГД Илье Стефанчуеву, и руководителю окружного исполнительного комитета партии «Единая Россия» Ярославу Сылантеву за то, что в такой легкой форме для восприятия и творческой формы рассказали о нашем космонавте. В назначенный время более 50 учащихся выстроились во дворе школы с фотографией Александра Лавейкина, образуя своими фигурами число «55», в честь юбилея первого космического полета. Все проходившие мимо люди (учащиеся младших классов и их родители) с интересом наблюдали за акцией, интересуясь, кто же изображен на фото. Важно отметить, что организаторы продумали всё до мелочей, и на оборотной стороне фото была представлена краткая биографическая справка об Александре Ивановиче. Примечательно, что флешмоб прошел именно 11 апреля, в день 29-летия с момента первого выхода А. Лавейкина в открытый космос. На встрече с космонавтом 13 апреля ребята уже знали, кто такой Александр Иванович, подготовили ему свои вопросы, на которые он с удовольствием ответил, а также преподнесли фотографию с юбилейным флешмобом. Ребята завороженно слушали рассказ Александра Ивановича и его молодости, работе и перспективах развития космической отрасли.

Интересно отметить, что Александр Иванович родился и вырос в семье Героя Советского Союза, о чем сегодня напоминает памятная доска на доме по адресу: улица Маршала Рыбалко, 13, в котором жил космонавт. Александр Иванович не забывает своих корней и каждый год в канун Дня Космонавтики встречается с учениками своей родной школы № 57 и других школ района. Одним из самых запоминающихся моментов встречи стало то, как Александр Иванович объяснил знаменитое гагаринское «Поехали!». Оказывается, когда ракета идет на старт, первое, что чувствует космонавт – это не ощущение полета, а именно движение в сторону. Сейчас Александр Иванович уже не летает, но его работа неразрывно связана с космосом, он является заместителем директора «Мемориального музея космонавтики».

Речь космонавта произвела на собравшихся огромное впечатление и заставила каждого из нас серьезно задуматься о собственном будущем! Быть может, нам всё же стоит попробовать воплотить детскую мечту стать космонавтом... В завершение встречи гости просмотрели фильм о самом первом человеке в космосе, его друзьях, семье, отношении к собственному полету и многому другому.

По моему мнению, такие акции и встречи очень важны для сохранения культурного наследия нашей страны, укрепления духа патриотизма в подрастающем поколении, повышения интереса к отечественной космонавтике! Было приятно видеть совсем еще маленьких детей, которые смотрели на Александра Ивановича с уважением и восхищением, слушали его рассказ с трепетом и интересом, просили автограф. Значит, такие мероприятия проводятся действительно не зря!

Екатерина Гуренко, ученица школы №1210,  
фото предоставлено автором



Светлой памяти  
нашего соотечественника  
и современника  
Юрия Алексеевича  
Гагарина

Наш земляк, твоя ульба  
Мир вселенной озаряет,  
День 12-го апреля  
Век космический венчает.  
Ты теперь уже легенда,  
Как герой из сказки детской,  
Светел ты и лучезарен,  
Символ нации советской.

Валентина Макарова

## Уважаемые жители района Щукино!

20 апреля 2016 года в 19.00 состоится встреча главы управы района Щукино Железняка Олега Сергеевича и органов местного самоуправления с жителями о проведении праздничных мероприятий ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, о работе органов и учреждений социальной защиты населения в СЗАО города Москвы.

Место встречи: ул. Маршала Бирюзова, д. 4, корп. 2., ГБУ ТЦСО «Щукино»

## ЛУЧШИЙ ДЕТСКИЙ САДИК РОССИИ НАХОДИТСЯ В ЩУКИНЕ

Дошкольное отделение школы №1874, «Аистенок» вот уже 5 лет принимает участие в конкурсах системы сертификации информационных технологий. За это время воспитанники и педагоги добились высоких результатов. В этом году «Аистенок» был признан лучшим детским садиком в России. Примечательно, что поздравить педагогический коллектив приехал руководитель ВМО Щукино в городе Москве Татьяна Александровна Князева, которая долгие годы возглавляла школу №1874 и, можно сказать, заложила фундамент для будущих побед!

*А. Аникина, фото автора*

